

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.

Siófok, 2025. január 8.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2025. január havi rendes ülésére**

**Tárgy:** Siófok város középtávú turizmusfejlesztési stratégia 2025-2030. elkészítésének támogatása

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Siófoki KÖH Turisztikai és Kommunikációs Iroda

**Tárgyalja:** Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Siófok városának 2016-2020. közötti időszakra készült el az utolsó turizmusfejlesztési stratégiája „Itt kezdődik a Balaton!” címmel, melyet az önkormányzat megbízásából a Ferling Kft. készített kapcsolódó arculatfrissítéssel és kiadványokkal.

(az alábbi linken elérhető a teljes dokumentum:

[https://inspirator.blog/Itt\\_kezdodik\\_a\\_Balaton\\_Siofok\\_2020\\_Turizmusfejlesztési\\_Program.pdf](https://inspirator.blog/Itt_kezdodik_a_Balaton_Siofok_2020_Turizmusfejlesztési_Program.pdf))

A jelenleg érvényben lévő arculati kézikönyvben is az ebben megalkotott és elfogadott arculati elemkészlet szerepel, ezt alkalmazzuk különböző verziókban és mutációkban a városi kommunikációs és marketingtevékenység során. Ebben a dokumentumban megfogalmazott célok, elvek és szlogen jelenleg is alapul és kiindulópontként szolgálnak az éves marketing tervek készítésekor.

A külső gazdasági, környezeti és társadalmi változások, az ágazat magasabb szintű irányítórendszerének átalakulása és gazdasági súlya erősen indokolják egy új alapokra helyezett, az előző stratégia tapasztalatait, értékeit továbbvivő és fejlesztő középtávú turizmusfejlesztési stratégia megalkotását városunknak a 2025-2030. közötti középtávú időszakra.

Siófok középtávú turizmusfejlesztési stratégiájának elkészítéséhez a Hivatal Kommunikációs és Turisztikai Irodájának szaktudása, a város egyéb fejlesztési tervei és koncepciói, a helyi szolgáltatók és ágazati szereplők bevonása, a Balaton, mint kiemelt turisztikai térség ágazati fejlesztési dokumentumai és elképzelései, valamint külső szakértő(k) bevonása adhat biztos hátteret. A stratégiai dokumentum elő-, és elkészítéséhez kérjük a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazó támogatását, valamint a 2025. évi költségvetésben bruttó 2,5 millió forint összegű forrás tervezésének támogatását.

A stratégia előkészítési és koordinációs feladatait a Kommunikációs és Turisztikai Iroda látja el, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottságnak, mint szakbizottságnak történő folyamatos beszámolási kötelezettség mellett. A képviselő-testület támogatása és a költségvetés elfogadása után kerülhet sor a külső szakértői szerződéskötésre és a szakmai munka megkezdésére, mely alapján a stratégiai dokumentum a 2025-ös év közepére / második felére készülhet el.

Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját a bizottsági elnökök a képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

## **Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófok város középtávú városi turizmusfejlesztési stratégia 2025-2030. elkészítésének támogatása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

### **A) változat:**

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy **támogatja** egy középtávú turizmusfejlesztési stratégia elkészítését Siófok városra vonatkozóan 2025-2030. időtávra, melyhez a 2025. évi költségvetésben javasol bruttó 2,5 millió forintot tervezni. A stratégia elkészítésének koordinációjával, a szükséges külsős szakértők és erőforrások bevonásával a Kommunikációs és Turisztikai Irodát bízta meg, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottságnak, mint szakbizottságnak történő folyamatos beszámolási kötelezettség mellett.

### **B) változat:**

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy **nem támogatja** egy középtávú turizmusfejlesztési stratégia elkészítését Siófok városra vonatkozóan.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. január 8.

**Dr. Lengyel Róbert**  
polgármester